
Sjaj prolećnog Mediterana

Opis smeštaja

SJAJ PROLEĆNOG MEDITERANA

Italija – Španija - Francuska (Savona - Marsej - Barselona – Ćivitavekija)

Sjaj prolećnog Mediterana organizovanim polaskom sa juga Srbije - Vranje, Leskovac,
Niš, Aleksinac, Ražanj, Pojate, Paraćin, Jagodina, Batočina, Požarevac, Beograd

Polazak 28. februara  2026 - Paket aranžman autobus+brod+vodič (6 dana, 4 noćenja)

Sjaj prolećnog Mediterana sa brodskom kompanijom Costa Crociere. Brod: Toscana - Godina
izgradnje: 2021. - Dužina: 337m, Broj putnika: 6554; Broj paluba: 16 putničkih; Sadržaji broda:
 11 restorana, 19 barova, 4D bioskop, wellness, fitnes sala, sauna, tursko kupatilo,  jacuzzi
kade. Zatvoren bazen sa staklenim pokretnim krovom, kompleks glavnog bazena, višenamenski
sportski teren i staza za trčanje na otvorenom. Teatar, Casino, disko klub... Više o brodu:
https://www.costacruises.eu/fleet/toscana.html Sjaj prolećnog Mediterana - Zamislite
proleće koje počinje na palubi luksuznog broda...
Mediteran koji se budi, gradovi koji blistaju, a vi uživate u krstarenju od Savone, preko
Marseja i Barselone, do Rima – Ćivitavekije

Dočekajte proleće na najlepši mogući način – krstarenje Mediteranom koje spaja eleganciju,
udobnost i nezaboravne trenutke. Polazak sa juga Srbije i organizovan autobuski prevoz vodi
vas do luke Savona. Odatle započinje magična bajka i putovanje morem ka Marseju,
Barseloni i Ćivitavekiji (Rim).

Uživajte u opuštenoj plovidbi, bogatim sadržajima na brodu i razgledanjima svetski poznatih
destinacija uz pratnju vodiča. Svaki dan donosi novo iskustvo, donosi sjaj prolećnog
Mediterana,  mirise, istoriju, umetnost i hedonizam južne Evrope.

Ovo nije samo putovanje – ovo je savršen početak proleća!

Zašto baš ovo krstarenje?

Više destinacija – jedna cena - Savona, Marsej, Barselona i Rim (Ćivitavekija) u jednom
putovanju. Bez dodatnih troškova za prevoz između gradova.
Paket aranžman bez skrivenih doplata - U cenu su uključeni autobuski prevoz, krstarenje,
smeštaj na brodu i pratnja vodiča – sve ono što vam je potrebno za bezbrižno putovanje.

https://www.costacruises.eu/fleet/toscana.html


Izuzetna vrednost za novac - Za cenu jednog gradskog odmora dobijate luksuzno
krstarenje i čak četiri atraktivne mediteranske destinacije.
Komfor koji putuje sa vama - Hotel koji plovi – udoban smeštaj, raznovrsna ponuda hrane
i sadržaji na brodu dostupni tokom celog putovanja.
Idealno vreme za putovanje - Kraj februara donosi prijatne temperature, manje gužve i
povoljnije cene u najpoznatijim evropskim gradovima.
Organizacija od vrata do vrata - Organizovani polazak bez brige o logistici, sa iskusnim
vodičem koji vodi računa o svakom detalju.

Sjaj prolećnog Mediterana je samo jedna od mnogih ponuda. Ponudu svih naših krstarenja
možeš pronaći ovde.

Cenovnik

Cenovnik 2026 – Sjaj prolećnog Mediterana

Tip kabine Odrasle osobe od 18-99 godina
1/2 Unutrasnja kabina clasic 590 €
Cena je izražena u EUR po osobi u izabranoj kabini

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan, 28. februar SUBOTA – Polazak autobusom iz Vranja u 12.00h. Vožnja preko Hrvatske
i Slovenije sa kraćim usputnim pauzama radi odmora i obaveznih carinskih formalnosti.

2. dan, 01. mart NEDELJA – Dolazak u Savonu u prepodnevnim satima. Slobodno vreme za
individualne aktivnosti. Ukrcavanje na brod Costa Toscana. Slobodno vreme za upoznavanje sa
brodskim prostorijama. Uživanje u brodskim aktivnostima. Isplovljavanje broda iz luke
predviđeno je za 16.30h. Večera. Noćenje.

3. dan, 02. mart. PONEDELJAK – MARSEJ – Francuska. Doručak. Pristajanje broda u luku
oko 09.00h –  Nakon doručka slobodno vreme za individualne aktivnosti. Mogućnost
fakultativnog obilaska Marseja. Ova poznata luka i drugi po veličini grad u Francuskoj
oduševiće svakog posetioca srednjovekovnim građevinama, uličnim pejzažima i dinamičnim
duhom, bazilikom “Notre Dame de la Garde” i nekadašnjim zatvorom poznatim kao francuski
Alkatraz. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak na brod. Isplovljavanje broda
predviđeno je za 18.00 h. Večera. Slobodno vreme. Noćenje.

4. dan, 03. mart. UTORAK – BARSELONA – Španija. Doručak. Pristajanje broda u luku oko
08.00h. Nakon doručka slobodno vreme za individualne aktivnosti. Mogućnost fakultativnog
izleta u Barselonu. Od znamenitosti Barselone svakako treba videti: Kolumbov spomenik,
Montžuik, Španski trg, Gran Vija, Paseo de Grasija, čuvene Gaudijeve građevine – zgrada Batljo
i Pedrera, katedrala Sagrada Familia, Gotska četvrt…  Isplovljavanje broda iz luke predviđeno
je za 18 h. Večera, slobodno vreme. Noćenje.

5. dan, 04. mart. SREDA – DAN NA MORU. Doručak. Brod će ploviti u pravcu Ćivitavekije.
Costa Toscana je jedan od najnovijih i najmodernijih brodova kompanije Costa Cruises, porinut
2021. godine. Dizajniran kao „plutajući grad“, kombinuje italijanski stil, održivu tehnologiju i
vrhunsku udobnost. Putnicima je na raspolaganju više od 15 restorana i specijalizovanih
gastronomskih punktova, kao i veliki izbor barova, kafića i poslastičarnica raspoređenih na više
paluba. Brod nudi bogatu ponudu zabave i animacije: veliki vodeni park sa toboganima,
nekoliko otvorenih i zatvorenih bazena, moderno pozorište sa svakodnevnim show programima,

https://startravelnis.rs/krstarenja/


luksuzni spa centar, teretanu, kazino, noćni klub i brojne barove sa muzikom uživo. Slobodno
vreme za uživanje u brodskim sadržajima. Ručak. Večera. Noćenje.

6. dan, 05. mart. ČETVRTAK – ĆIVITVEKIJA – Italija. Doručak. Pristajanje broda u luku oko
08.00h. Napuštanje broda i slobodno vreme u gradiću Ćivitavekija. Mogućnost fakultativnog
obilaska Rima: Trg Naroda, Španske stepenice, fontana „Di Trevi“, Panteon, Trg Navona…
Koloseum, brežuljak Palatino, mesto na kome je, po legendi, vučica odgajila Romula i Rema,
mitske osnivače grada i koji u narednim vekovima postaje najelitnija rezidencijalna zona.
Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Ćivitavekiju i nastavak puta ka Srbiji, sa
usputnim pauzama radi odmora i graničnih formalnosti.

7. dan, 06. mart. PETAK – VRANJE – Srbija. Dolazak u Vranje u popodnevnim satima. Kraj
programa.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

Krstarenje (5 dana/4noći) kruzerom Costa Toscana na relaciji Savona (Italija) – Marsej
(Francuska) – Barselona (Španija) Ćivitavekija/Rim (Italija);
Obavezne lučke takse (120 €);
Obavezne brodske napojnice (44 €);
Smeštaj u dvokrevetnim kabinama izabrane  kategorije  tokom krstarenja;
Prošireni puni pansion (doručak, ručak, večera, popodnevni međuobrok).  Svi obroci se
služe ili po  sistemu bife posluge (švedski sto) ili u restoranu po sistemu izbornog menija;
Zabavu u brodskom pozorištu svake večeri tokom krstarenja i brodskim salonima uz
razne tipove živih muzika, disko club, karaoke…
Korišćenje bazena, fitnes sale, džoging staze i hidromasažne kade (jacuzzi) na lido palubi;
Sve rekreativno zabavne programe kao i animaciju dece tokom krstarenja u
specijalizovanim prostorima;
Prevoz turističkim autobusom (audio, video, A/C) na datoj relaciji po programu;
Uslugu pratioca –  tokom putovanja;
Troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

Obavezno putno međunarodno zdravstveno osiguranje za celokupno vreme trajanja
aranžmana  Plaća se u agenciji. U slučaju korišćenja lekarskih usluga na brodu, plaćanje
se vrši na licu mesta a refundacija se vrši po povratku, kod osiguravajuće kuće.
Pića na brodu, uključujući i vodu za piće, osim vode i napitaka tokom doručka s kojim se
putnici sami poslužuju iz termosa u restoranu  u kom se poslužuju obroci po sistemu
bifea;
Svakodnevne fakultativne izlete u organizaciji Brodara (informacija na info desk-u
broda);
Programe  u posebnom prostoru Costa Samsara Spa, gde putnici mogu da se opuste
uživajući u raznim  vrstama  masaža, turskom kupatilu, sauni, hidromasažnim kadama…
Korišćenje sportskog terena na brodu;
Korišćenje mini bara u kabini;
Zabavu u kazinu (igre na sreću plaćaju se u eurima i ne mogu se platiti preko brodske
kartice, već u gotovini);
Ostale lične usluge na brodu kao što su: pranje odeće, room service, korišćenje brodskih
sredstava telekomunikacije, fotografija, internet konekcija, kupovine u brodskim
prodavnicama…



FAKULTATIVNI IZLETI:

Brodski transfer u Marseju 19 € po osobi;
Izlet Barselona 45 € po osobi;
Izlet Rim 60 € osobi;

Minimalni broj za realizaciju izleta je 35 putnika.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 20 dana pre datuma polaska na putovanje
Čekovima gradjana: 40% akontacija, ostatak u 4 mesečne rate najkasnije do 30.06.2026.
Administrativnom zabranom: 40% akontacija, ostatak u 4 mesečne rate najkasnije do
30.06.2026.
Banka Intesa kreditnom karticom na više mesečnih rata sa realizacijom najkasnije do
30.06.2026.

Sva plaćanja vrše se u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan placanja.

PLAN PLOVIDBE

PLAN PLOVIDBE
Dan Luka Dolazak Polazak
1. dan Nedelja, 01. mart Savona – Italija 18:00
2. dan ponedeljak,  02. mart Marsej – Francuska 09:00 18:00
3. dan utorak, 03. mart Barselona – Španija 08:00 18:00
4. dan sreda,  04. mart. Plovidba – –
5. dan četvrtak, 05. mart Ćivitavekija – Italija 08:00 –


